
2023年度 過年度卒業生に対するアンケート調査 集計結果 

 

○ 目的：過年度の卒業生に対し進路・就職状況等について調査し、本学の教育の成果や効果を検証する

ため。 

○ 方法：ウェブフォームへの回答 

○ 対象：2022年度に本学を卒業・修了の学生 309名 

○ 回答期間： 2023年  1月 20日～2月 10日（これ以降にも追跡確認を実施） 

○ 回答数：  283件（回答率 91.5％）     

 

 

卒業・修了後の進路 

 
（ア）就職が決定している ・・・・・・・・・・１０５人 
（イ）フリーランスで演奏活動をする ・・・・・ ３３人 

（ウ）進学する（国内） ・・・・・・・・・・・ ６８人 
（エ）留学をする（受験する）  ・・・・・・・  ５人 
（オ）その他  ・・・・・・・・・・・・・・・ ７２人 
 

 

 

（ア）就職が決定している 
① 就職先の雇用形態  

A) 正規採用（社員・職員・教員・自営） ・・・・・・・・７０人 

B) 契約社員・業務委託・臨時教員（常勤・非常勤） ・・・３５人 

 

② 卒後・修了後の業種  

◦ 公務員  ・・・・・・・・・２１人 

◦ 音楽教室  ・・・・・・・・１９人 

◦ サービス  ・・・・・・・・１０人 

◦ 小売  ・・・・・・・・・・１０人 

◦ 教育支援  ・・・・・・・・ ６人 

◦ 情報  ・・・・・・・・・・ ５人 

◦ 不動産  ・・・・・・・・・ ４人 

◦ 卸売  ・・・・・・・・・・ ４人 

◦ 医療福祉  ・・・・・・・・ ２人 

◦ 金融  ・・・・・・・・・・ ０人 

◦ その他  ・・・・・・・・・２４人 

 

③ 卒後・修了後の職種 

◦ 講師  ・・・・・・・・・・２１人 

◦ 教員  ・・・・・・・・・・１８人 

◦ 事務  ・・・・・・・・・・１４人 

◦ 販売  ・・・・・・・・・・１３人 

 

 

◦ サービス  ・・・・・・・・ ８人 

◦ 演奏  ・・・・・・・・・・ ７人 

◦ その他  ・・・・・・・・・２４人 

1.7% 



 

 

 

（イ）フリーランスで演奏活動をする 
① 活動予定 

A) 単発的な演奏活動の予定（月収 10万円未満）  ・・・・２９人 

B) 継続的な演奏活動の予定（月収 10万円以上）  ・・・・ ４人 

 

② アルバイト等の予定 

A) アルバイト等をする  ・・・・・・・・・・２７人 

B) アルバイト等をしない  ・・・・・・・・・ ６人 

 

 

（ウ）進学する（国内） 
① 進学先 

A) 本学大学院  ・・・・・・・・・・・・・・４５人 

B) 本学以外の大学、大学院等  ・・・・・・・１２人 

C) 未定・他  ・・・・・・・・・・・・・・・１１人 

 

 

（エ）留学する（受験する） 
① 留学先 

A) ドイツ  ・・・・・・・・・・・・・・・・ ２人 

B) アメリカ  ・・・・・・・・・・・・・・・ １人 

C) イギリス  ・・・・・・・・・・・・・・・ １人 

D) フランス  ・・・・・・・・・・・・・・・ １人 

 

② 予定 

A) これから受験する  ・・・・・・・・・・・ ４人 

B) 入学が決定している  ・・・・・・・・・・ １人 

 

 

（オ）その他 
③ 卒業・修了後の活動について 

A) 就職活動をする（一般・音楽系）  ・・・・１４人 

B) 就職活動をする（教員）  ・・・・・・・・１８人 

C) 就職活動をする（その他）  ・・・・・・・ ３人 

D) その他  ・・・・・・・・・・・・・・・・３７人 

 

以上 

 


